При проведении лабораторных исследований 476 проб 26 декабря установлено наличие РНК коронавируса 2019-nCoV у 63 человек. Заболевание диагностировано у 26 жителей города Горно-Алтайска, в том числе у 3 детей; у 11 жителей Улаганского района; у 8 жителей Майминского района; у 6 жителей Онгудайского района; у 4 жителей Усть-Коксинского района; у трех жителей Усть-Канского района; у трех жителей Чойского района и у жителя Турочакского района. В 48 случаях зарегистрированы признаки коронавирусной инфекции, в том числе у двух человек симптомы пневмонии.

На 27.12.2020 в Республике Алтай зарегистрировано 13687 случаев заболевания, в том числе 4563 — в городе Горно-Алтайске, 2312 — в Кош-Агачском районе, 1923 — в Майминском районе, 884 — в Онгудайском районе, 767 — в Усть-Коксинском районе, 736 — в Шебалинском районе, 689 — в Усть-Канском районе, 617 — в Улаганском районе, 526 — в Турочакском районе, 382 — в Чемальском районе, 287 — в Чойском районе.

По данным на 27 декабря, за весь период в регионе выздоровели 12874 человека. На стационарном лечении находится 349 пациентов. Под медицинским наблюдением 1174 человека.

Проведены лабораторные исследования 157926 проб.

Уважаемые жители Республики Алтай, эпидемиологическая ситуация в регионе сохраняется напряженной. Сейчас особенно важно каждому выполнять меры профилактики коронавирусной инфекции, ОРВИ:

- Старайтесь максимально сократить количество контактов;
- При посещении общественных мест надевайте маску и перчатки;
- Часто и тщательно мойте руки;

О подтвержденных случаях заболевания новой коронавирусной инфекцией COVID-2019 в Респуб	Л
27.12.2020	

- Следите за своим здоровьем! Берегите себя!